

СКР считает солнечный удар причиной смерти хоккеиста "Ермака"

Хоккеист Артем Соколов скончался от солнечного удара, а не из-за болезни сердца. К такому выводу пришел Следственный комитет. Об этом сообщил глава профсоюза игроков КХЛ Андрей Коваленко.

Напомним, 32-летний защитник хоккейного клуба «Ермак» скончался во время тренировочного кросса 12 июля прошлого года в Ангарске. Накануне все хоккеисты прошли медицинский осмотр, и Соколов был допущен к тренировкам. По ходу дистанции хоккеист почувствовал недомогание. Спустя сутки он скончался в больнице.

Источник:
www.nashermak.ru

Первоначально сообщалось, что причиной смерти хоккеиста стал солнечный удар. Однако исследовавшая обстоятельства гибели комиссия заключила, что Соколов скончался от ишемической болезни сердца, и этот случай не связан с производством. К такому же выводу пришла инспекция труда и прокуратура. Тот факт, что спортсмену стало плохо именно во время тренировки, никого не смутил. С подобным решением не согласились супруга погибшего и глава профсоюза игроков КХЛ Андрей Коваленко.



По его мнению, обстоятельства гибели были исследованы с нарушениями. Кроме того, согласно заключению следкома причиной смерти стал именно солнечный удар, а это значит, что трагедия все-таки связана с производством. По словам Коваленко, профсоюз теперь намерен добиться возбуждения уголовного дела в отношении руководителей клуба. Также в суд будет подан иск о компенсации, которую хоккейный клуб «Ермак» согласно контракту обязан выплатить супруге и дочери погибшего.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,

редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)